

Уважаемый Игорь Владимирович!

Трудно переоценить Ваш вклад в развитие горной отрасли и науки.

Ваш трудовой путь начался с 1984 г. после окончания Свердловского горного института. Работа в качестве горного мастера и продолжение в должности главного обогатителя на прииске «Буркандья» ПО «Северовостокзолото», бесспорно, стали основой будущих научных трудов и изысканий. Защита кандидатской диссертации в 2000 г. и диссертации на соискание ученой степени доктора технических наук в 2012 г. по теме «Обоснование конструкции и параметров подземной геотехнологии при комбинированной разработке рудных месторождений Урала» это только подтверждает.

Вызывает восхищение тот факт, что свою плодотворную научную деятельность Вы многие годы успешно сочетаете с педагогической и наставнической. Уделяете много внимания молодым сотрудникам Института горного дела УрО РАН и оказываете им научно-методическую помощь в подготовке диссертаций. Уже двое из Ваших учеников защитили кандидатские диссертации.

Благодаря Вам поддерживается тесная связь с учебными заведениями, в частности с Уральским государственным горным университетом, Магнитогорским государственным техническим университетом им. Г.И. Носова и Уральским колледжем им. И.И. Ползунова.

Коллеги ценят и отмечают Вашу высокую эрудицию и научный авторитет. Вы достойно представляете Институт в Уральском отделении РАН. Сложно представить тематические научные симпозиумы и конференции по комбинированной разработке рудных месторождений, подземным геотехнологиям, по добыче и переработке высокоценного кварцевого сырья без Вашего участия.

В этот знаменательный для Вас день от всей души желаю Вам, глубокоуважаемый Игорь Владимирович, крепкого здоровья, счастья и высоких результатов, успехов во всех начинаниях.

В.А. Язев